

Σχολιάζοντας τα παλιά και τα σύγχρονα

Με τον Γιώργο Τσερδάνη



Τι ζήτησε στην Αθήνα για εμάς ο κ. Καλλιμάνης

ΜΙΛΩΝΤΑΣ χθες με τον προσφάτως επιστρέψαντα από την Ελλάδα κ. Γιάννη Καλλιμάνη, ο οποίος πάει να σπάσει κάθε προηγούμενο παροικιακό ρεκόρ πολυπροεδρίας, πληροφορήθηκα μεταξύ άλλων ότι στην Ελλάδα και μάλιστα στους κόλπους των πρωτοκλασσάτων Νεοδημοκρατών, οι οποίοι και κυβερνούν, συζητήθηκαν θέματα που μας αφορούν και που υποστηρίχθηκαν με ισχυρότατο τρόπο και επιχειρήματα, από τον διακεκριμένο συμπάροικο.

ΑΝ κάποιους ξενίζει ο χαρακτηρισμός του διακεκριμένου για τον κ. Καλλιμάνη, ας βρουν οι ίδιοι κάποιον άλλον καταλληλότερο για τον συμπατριώτη μας που είναι πρόεδρος της ΟΦΣΕ, πρόεδρος της Νομαρχιακής Νέας Δημοκρατίας, πρόεδρος του Ελληνοαυστραλιανού Συντηρητικού Συνασπισμού και νέος Πολιτειακός Πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ, με μεγαλειώδη σχέδια, που ήδη άρχισαν να υλοποιούνται.

ΤΟ ενδιαφέρον όμως για την στήλη και τους αναγνώστες της δεν είναι οι προεδρίες του κ. Καλλιμάνη, αλλά η εκ μέρους του υποστήριξη των θεμάτων που μας αφορούν και που ανάγκασε κάποιους τουλάχιστον από τους κυβερνώντες να λάβουν στα σοβαρά υπ' όψιν τους τις απαιτήσεις που προέβαλε εκ μέρους μας ο συμπάροικος.

ΟΙ απαιτήσεις του περιλαμβάνουν την εξάλειψη κάθε άδικης για ομογενείς του εξωτερικού επιβάρυνσης ή ταλαιπωρίας, σχετικά με την φορολόγηση τυχόν ακινήτων του στην Ελλάδα, καθώς και την όσο το δυνατόν γρηγορότερα ολοκλήρωση της παροχής ψήφου, τουλάχιστον στους γεννηθέντες στην Ελλάδα κατοίκους του εξωτερικού.

Και πώς μας είδε ο Πάγκαλος

ΑΝΑΜΕΝΟΝΤΑΣ αποτελέσματα των ενεργειών του κ. Καλλιμάνη, στέλνουμε... εγκάρδιους χαιρετισμούς στον χονδρ-ομειζονα κ. Πάγκαλο που μας θεωρεί ανάξιος για το δικαίωμα ψήφου στις εκλογές της πατρίδας την οποία εγκαταλείψαμε.



ΒΡΕ χοντρομειζονα θόδωρε, τόσο βλάκα πια σε κατάντησε η χοληστερίνη ώστε να μην γνωρίζεις πως οι μεταναστεύσαντες εξ' Ελλάδος σε χώρες του εξωτερικού στην συντριπτική πλειονότητα δεν την εγκατέλειψαν αλλά ΔΙΩΧΤΗΚΑΝ απ' αυτήν λόγω των συνθηκών που επικρατούσαν. Όπως διώχνονται και σήμερα πανίβλακα τόσο και τόσοι νέοι προσοντούχοι, για τον ίδιο λόγο ακριβώς

ΚΑΙ ΚΑΤΙ ΑΚΟΜΑ: Πολλές φορές - κι' όχι μόνο μία - οι Έλληνες του εξωτερικού (κι' όχι του εσωτερικού) ήσαν αυτοί που άπλωσαν χέρι βοθείας προς την Πατρίδα όχι μόνο για να καλύψουν ελλείψεις της σε νοσοκομεία, πανεπιστήμια και άλλα ευαγή ιδρύματα, αλλά και για να την απαλλάξουν από δυνάστες και σκλαβιά. Για τέτοια... εγκατάλειψη μιλάμε κυρ θόδωρε.

Προστάτης του Εργατικού ο αρχηγός των Λίμπεραλς

ΕΜΕΙΣ οι παλαιότεροι θυμόμαστε πολύ καλά ότι η Κοινοπολιτειακή έδρα του Μάρρικβιλ (Γκράιντλερ) ήταν μια από τις πιο έντονα βαμμένες Εργατικές που για να γυρίζε στους Λίμπεραλς θα έπρεπε να βγεί ο ήλιος από την Δύση. Το μόνο που επιχειρούσε το Λίμπεραλ Πάρτυ στην περιοχή αυτή ήταν να "κλέψει" όσο το δυνατόν περισσότερες ψήφους και να μειώσει την τεράστια διαφορά προτίμησης των εργατοψηφοφόρων προς το Labor Party.

ΚΑΠΟΤΕ μάλιστα, στα μέσα της δεκαετίας του '70, στις Πολιτειακές εκλογές οι Λίμπεραλς χρησιμοποίησαν τον Κώστα Λιανό, για να μειώσουν την διαφορά ελπίζοντας ότι ο δημοφιλής συμπατριώτης μας θα συγκέντρωνε τις ψήφους της πολυπληθούς ελληνικής παροικίας του Μάρρικβιλ. Κάτι που όντως έγινε αφού από 3.500 ψήφους, το Λίμπεραλ με τον Λιανό

έφτασε στις 7.000, που ωστόσο δεν ήσαν αρκετές για να κατακτηθεί η έδρα.

ΟΛΗ αυτή η αναδρομή έγινε εξ' αιτίας της προχθεσινής είδησης ότι ο αρχηγός του Λίμπεραλ Τόνυ Άμποτ (του οποίου την ευφυΐα δεν θαυμάζω ιδιαίτερα), απεφάσισε να εξαφανίσει την παρουσία των Πράσινων (Greens) από την βουλή και προς επίτευξη του στόχου του δίνει εντολή ως δεύτερη προτίμηση στα ψηφοδέλτια του κόμματός του να μπουν οι Εργατικοί!!!

ΩΣ ΓΝΩΣΤΟΝ στο Μάρρικβιλ - Γκράιντλερ, τα τελευταία χρόνια το κίνημα των Πρασίνων έει φουντώσει και μάλιστα μια συμπατριώτισσά μας, η κα Κοντέλλη έχει συμβάλει σημαντικά σ' αυτό. Με στροφή μόνο 4% στις εκλογές του άλλου μήνα θα μπορούσαν να επικρατήσουν οι Πράσινοι έναντι των Εργατικών και να μείνει εκτός βουλής το πρωτοπαλλήκαρο των Λίμπεραλ

και υπαρχηγός του Ραντ, ο κ. Άνθων Αλμπανίζ!!!

ΦΑΙΝΕΤΑΙ όμως ότι ο κ. Άμποτ δεν επιθυμεί κάτι τέτοιο και με την εντολή για δεύτερη προτίμηση στο Εργατικό εμποδίζει μεν την επανεκλογή του μοναδικού "Πράσινου" βουλευτή, στη έδρα της Μελβούρνης, παράλληλα όμως εξασφαλίζει την επανεκλογή του υπαρχηγού των Εργατικών, Άνθων Αλμπανίζ, στην έδρα του Γκράιντλερ, όπου τα πράγματα έχουν πάψει να είναι όσο ήταν εύκολα στο παρελθόν για το Labor.

ΝΑ, κάτι τέτοια γίνονται και, δικαιολογημένα, κάθε απλό μυαλό σκέπτεται ότι στην πολιτική αυτό που επικρατεί δεν είναι η ιδεολογία, αλλά οι αλληλοσυμβιβασμοί και τα διαπλεκόμενα κομματικά και προσωπικά συμφέροντα των πολιτικών.



ΤΙ ΛΕΕΙ
Ο ΚΟΣΜΟΣ

Υπάρχει «φως στο τούνελ» ή συνέχεια του κατήφορου;

ΤΟ ανωτέρω διπλό ερώτημα με την συμπληρωματική πρόκληση "τί κάνατε εσείς αν ήταν στο χέρι σας για βελτίωση της κατάστασης"; τέθηκε χθες σε γνωστούς συμπαροίκους μας, οι οποίοι και μας έδωσαν τις εξής απαντήσεις:

ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΑΛΛΙΜΑΝΗΣ

(πρόεδρος Νομαρχ. Επιτροπής Ν. Δ. και νέος πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ)
Νομίζω ότι μέσα στο φθινόπωρο και τον χειμώνα ο κατήφορος της λιτότητας πιάνει πάτο και μόνο βελτίωση της καταστάσεως αναμένεται. Αυτό προβλέπω ότι θα συμβεί. Εκτός και πέσει η κυβέρνηση λόγω ατυχήματος, οπότε μέχρι και εθνική τραγωδία θα μπορούμε να αναμένουμε από ένα Σύριζα καθοδηγούμενο από τον Σόρο!! Αν ήταν στο χέρι μου θα κυνηγούσα και θα τιμωρούσα ΑΛΥΠΗΤΑ τους φοροδιαφεύγοντες, απέναντι στους οποίους δεν βλέπω να υπάρχει η πρόπευσα αυστηρότητα.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΠΕΛΕΧΡΑΣ

(Λογιστής και ταμίας της Ελλ. Ορθ. Κοινότητας ΝΝΟ)
Με τα μηνύματα δεν πρόκειται η Ελλάδα να δει άσπρη μέρα. Το χρέος που την βαρύνει δεν ξεπληρώνεται με τίποτα. Αντί να μας εκβιάζουν έπρεπε να τους εκβιάζουμε εμείς, απειλώντας ότι θα επιστρέψουμε στη δραχμή και θα τους πληρώσουμε με... τσολάκογλα. Δεν θα τους συνέφερε η πτώχευση της Ελλάδας και θ' άλλαζαν τακτική, αλλά και αν μας άφηναν να φύγουμε από το ευρώ υπήρχε τρόπος να ορθοποδήσουμε μέσα σε 2-3 χρόνια, ζητώντας τις πρώτες βοήθειες (για πετρέλαιο, φάρμακα και βιομηχανικά είδη), από Κίνα, Ρωσία και άλλες χώρες που δεν είναι δεμένες στο Αμερικανογερμανικό άρμα. Αν ήταν στο χέρι μου, ναι, θα καταργούσα το μνημόνιο. Το θεωρώ εθνοπροδοσία.

ΣΤΡΑΤΟΣ ΤΑΜΒΑΚΕΡΑΣ

(πολυταξιδευμένος συμπάροικος επιχειρηματίας)
Δεν είμαι οικονομολόγος και ως εκ τούτου δεν μπορώ να κάνω προβλέψεις, για το πού θα πάει κατάσταση στην Ελλάδα. Γενικά απαισιοδοξός. Πάντως ένας λαός που βλέπω ότι μπορεί να μας βάλει στη σειρά και να μας μάθει πώς να προδεύουμε και να μη ξοδεύουμε περιττά, είναι οι Κινέζοι. Κινέζους χρειαζόμαστε δίπλα μας, περισσότερο από Γερμανούς και Αμερικανούς!!

ΕΛΕΝΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ ΚΩΣΤΑΚΙΔΗ

(καθηγήτρια και ιδιοκτήτρια του δίγλωσσου βιβλιοπωλείου στο Ντάλιτς Χιλ)
Δεν μπορώ να δώ καλλίτερες ημέρες μ' αυτά τα πρόσωπα και μ' αυτά τα μέτρα. Πρέπει ο λαός να στραφεί μακριά τους. Δεν γίνεται όμως αυτό γιατί υπάρχει ο φόβος. Έτσι ενώ μπορούμε, δεν καταργούμε τα μνημόνια, ενώ είναι φανερό ότι ΔΕΝ ΜΠΟΡΟΥΝ να μας αφήσουν να βουλιάζουμε. Αν ήταν στο χέρι θα σταματούσα την άδικη οικονομική τιμωρία αυτών που ευθύνονται ελάχιστα για την κατάσταση, ενώ μένουν απίμωρητοι πολλοί μεγάλοι φταίχτες.

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

(Ραδιοεκφωνητής, λογοτέχνης και φίλος της διάνοσης)
η όλη κατάσταση με φοβίζει και συμπεριλαμβάνω κι' αυτή της παγκόσμιας οικονομικής πορείας, που την θεωρώ μεθοδευμένη. Ωστόσο βλέπω για την Ελλάδα κάποιες προσπάθειες ανάπτυξης και ελπίζω. Όπως και νάχει όμως κι' ότι κι' αν σκεφτώ ο δρόμος για την υλοποίησή του θα είναι πολύ δύσκολος.